CORRECTIONS

Bank of England Quarterly Bulletin

Volume 19 Number 1 March 1979

Economic commentary

Page 17, second paragraph, lines 1 and 5: for 'M₃' read 'M₁'.

Financial review

Page 26, second paragraph, line 9: for '2%' read '2\frac{1}{8}\%'.